

学校举办工学一体课堂革命之“教研论坛”系列活动第二场——“三招”提升教学能力大赛技巧活动

文字：袁玲 图片：孙莉 来源：轨道交通学院

2023年11月22日，工学一体课堂革命之“教研论坛”系列活动第二场——“三招”提升教学能力大赛技巧活动在轨道交通综合实训中心一楼顺利举行，本次论坛由于轨道交通学院城市轨道交通运营管理教研室和城市轨道交通车辆技术教研室承办，论坛内容聚焦高职教师教学能力大赛经验分享。旨在深入推进学校工学一体课堂革命行动计划，切实提高校本教研的实效性，进一步加强各教研室之间的交流和学习，促进教研室主任和助理队伍建设，发挥教研室在教学活动中的重要作用。

论坛上，教务处副处长刘蜀、郑有春科长、何佳燕老师，轨道交通学院的教师以及其他二级学院教师们齐聚一堂，共同探讨了工学一体课堂革命的之教师教学能力提升。论坛期间，由轨道交通学院的教学负责人杨丽均老师带领她的团队深度解读教师教学能力大赛的方案和比赛技巧，从教学团队组建、选题、选专业、选课程等方面，引导教师深入理解教师教学能力大赛的理念和实施方式。同时还展示了杨丽均教学团队在工学一体化教学方面的研究成果和教学经验。

本次论坛的成功举办，为成都工贸职业技术学院轨道交通学院的工学一体课堂革命注入了新的动力和活力。我们期待着未来，成都工贸职业技术学院轨道交通学院在工学一体课堂革命的道路上越走越好，为轨道交通行业培养更多优秀的人才，为推动我国轨道交通事业的发展做出更大的贡献。



